

ERRATA

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 03/2017

No termo de referência – anexo 1 do edital em epigrafe:

onde se lê:

18.1.4. Declaração emitida pela Microsoft, garantindo que o Participante esta devidamente inscrito no Programa de Parceiros da Microsoft, Microsoft Partner Network (MPN), possuindo as seguintes competências nos respectivos Níveis:

- 18.1.4.1. Gold ou Silver Data Analytics;
- 18.1.4.2. Gold ou Silver Identity and Access;
- 18.1.4.3. Gold ou Silver Messaging;
- 18.1.4.4. Gold ou Silver Volume Licensing;
- 18.1.4.5. Gold ou Silver Cloud Productivity;
- 18.1.4.6. Gold ou Silver Communications

leia-se:

18.1.4. Declaração emitida pela Microsoft, garantindo que o Participante esta devidamente inscrito no Programa de Parceiros da Microsoft, Microsoft Partner Network (MPN), possuindo as seguintes competências nos respectivos Níveis:

- 18.1.4.4. Gold ou Silver Volume Licensing;**
- 18.1.4.5. Gold ou Silver Cloud Productivity;**
- 18.1.4.6. Gold ou Silver Communications**

OBS: Considerar tal errata também para o anexo 2 – Documentos de habilitação, que é parte integrante do instrumento convocatório.

Manaus, 10 de março de 2017.

Gilson Teixeira
Pregoeiro